Varianta 83
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SUBIECTUL I (30p)
1. Sd se calculeze 2C§ - A32.
2. Sa se arate cd log, 14 +log, 3—log, 6=1og, 7.

3. Sa se rezolve in multimea numerelor reale ecuatia ~/x +1=+vx> —x—2.

4. Sa se arate ca solutiile x; si x, ale ecuatiei x* - (m + 1) x+m=0, me R, verifica relatia
X +xy —xxy =1.

5. Sa se determine aria triunghiului ABC , in care AB=4,AC =6 si m(<):BAC) =45,

6. Si se calculeze sin135° +tg45° —cos45°.

SUBIECTUL II (30p)

I x
1. Se considerd functia f:R — A4 (R), f(x)=|0 1 4x
0 0

a) Si se calculeze f(0)+ £ (1).
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b) Sa se arate ca f(1)- f(—1)=1; unde 13[0 1 0f.
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b) Sa se calculeze determinantul 2 3

SUBIECTUL III (30p)
X
1. Se considera functia f:R >R, f(x)=3" —[lj .
a) Si se calculeze f’(x),unde xe R.

b) Sa se calculeze lim M .

x—0 X
¢) Sa se demonstreze cd functia f este crescdtoare pe R .
. . 1
2. Se considera functia f:(0,40) >R, f(x)=x+—.
X
a) Si se determine If (x)dx,unde x>0.
b) Sa se calculeze volumul corpului obtinut prin rotatia in jurul axei Ox, a graficului functiei

g:[1,2] > R, definita prin g(x)= f(x), xe[L2].

e
¢) Si se calculeze J.f(x)ln xdx .
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